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.
S1 Stoj́ıme před třemi dveřmi, z nichž právě za jedněmi z nich čeká odměna. Tipneme (vybereme) si jedny
dveře a posléze nápověda nám ukáže na jedny ze dvou zbylých dveř́ı tak, že za nimi odměna určitě neńı. Nyńı
máme možnost - z̊ustat u své p̊uvodńı volby a nebo změnit svou volbu na posledńı dveře. Je pro nás některá
strategie výhodněǰśı? Od̊uvodněte spoč́ıtáńım př́ıslušných pravděpodobnost́ı výhry při p̊uvodńı/nové volbě
dveř́ı.

S2 Mějme jevy A a B, kde P (A) = P (B) = 0.8. Jaká je nejnižš́ı možná pravděpodobnost, že nastanou oba
najednou? Je možné, aby se vylučovaly? Jaká je nejvyšš́ı možná pravděpodobnost, že nastanou současně?
Zd̊uvodněte.

S3 Mějme n lid́ı, které si oč́ıslujeme 1, 2, ...n. Do klobouku vlož́ıme mı́čky s č́ısly 1, 2, ..., n a necháme
každého, at’ si vytáhne jeden mı́ček.

a) Jaká je pravděpodobnost, že nikdo nevytáhne mı́ček se svým č́ıslem? Vytažený mı́ček do klobouku
lidé nevraćı.

b) Jaká je pravděpodobnost, že nikdo nevytáhne mı́ček se svým č́ıslem? Každý po vytažeńı mı́čku jej
vrát́ı zpět do klobouku.

c) Spoč́ıtejte k čemu konverguje pravděpodobnost z bodu a), pokud n → ∞.
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